

各 位

会社名 株式会社ハークスレイ

代表者名 代表取締役会長 青木達也

(コード番号:7561 東証一部)

問合わせ先 常務執行役員管理本部長 菊川 創 T E L 06(6376)8088

新市場区分「プライム市場」選択に関する取締役会決議のお知らせ

当社は、2021年12月7日開催の取締役会において、2022年4月より適用される新市場区分について、「プライム市場」を選択することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、2021年7月9日付で東証より、2021年6月30日を移行基準日とした新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定の結果通知を受領し、基準を充足していない旨確認いたしました。

当社はこの結果を踏まえ、本日開催の取締役会において、上場維持基準に適合していない場合の経過措置の適合を受けるべく「上場維持基準の適合に向けた計画書」の提出・開示を順次行い、プライム市場を選択する旨の決議をいたしました。

今後は上場維持基準の適合に向けた計画及び中期経営計画の実行と、プライム市場に求められる高い ガバナンス水準を備えることに努め、プライム市場の基準充足と企業価値の向上に取り組んでまいりま す。

以上